Atelier donnes dirigées 19 avril
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Encheéres : la main de NORD montre 21HL et 6 cartes @ ou encore 8 levées de jeu. L'ouverture de 2 & Fort
Indéterminé s'impose. Le relais 2 ¢ permet a 'ouvreur de nommer sa couleur longue, ici . Le répondant
avec le fit en principe 9™ posséde 15HLD.(ou 13HLD si le fit n’était que 8°™°) En tout état de cause la force
du camp se situe dans la zone de chelem. L’enchére de 39 (plus fort que 4) débute la recherche de chelem.
S’en suit I'annonce des contréles dans un ordre économique puis la pose du BW, 4SA. Sur la réponse de
5@ qui montre 2 clés et donc, la possession des 4 As, NORD pose le BW pour les rois (5SA). L’absence de
2 ROIS empéche NORD d’annoncer le grand chelem.

Entame:R &

Plan de jeu du déclarant

Le déclarant dénombre 1 perdante a @ sile R est en EST et une perdante a .

Le déclarant repére: la couleur 5™ & en SUD, potentiellement affranchissable (partage 4/2 le plus
probable) a condition de débloquer la couleur et de pouvoir ensuite couper 2 fois cette couleur donc,
posséder le nombre voulu de remontées au mort pour garantir ce plan.

Quand le plan de jeu est I'affranchissement par la coupe il faut posséder autant de remontées que de coupes
+1. Ici 3 remontées sontdonc nécessaires. Ce sontles 3 cartes d’atout du mort. En conséquence le déclarant
ne doit pas tenter de purger les atouts adverses.

Aprés avoir débloqué A et R ¢ le déclarant remonte au mort par le 89 . |l coupe le 5¢ du 10 ® de sa main
et revient au mort par le 99 . Il coupe ensuite le 7 ¢ et revient au mort par LA . Le V¢ est affranchi, les
atouts adverses sont tombeés.

Le V¢ permet de défausser le 64 ce qui assure 12 plis.

L’'impasse forcante au R @ réussit, permettant la réalisation du grand chelem.

Marque : 6 9 +1 vulnérable = 1460 points pour la ligne N/S


file:///C:/Users/Nicole/Desktop/NVSEW.html

